
47550021-01
A

1 PC

B

1 PC

C

1 PC

E  

1 PC

F

1 PC

G H

1 PC

1 PC 1 PC

I

1 PC

J

1 PC

L

1 PC

M

1 PC

N

2 PCS

O

2 PCS

P

2 PCS 2 PCS 2 PCS

Q

1 PC

K

S T U

4 PCS 12 PCS

（1） （2）  

R

1 PC 17 PCS

V M4×22

Y Z a

X

2 PCS

M4×38

M6×50 M4×60

C

H
A

GY ×2

Y ×2

1 PC

e ×4

b

24 PCS

M3×8c

6 PCS

d f

8 PCS

e

8 PCS

1 PC

D

6 PCS

D

×2f

2 PCS

1 PC

W M6×35

C

×2f

F

Z



（3） （4）

（5）

（6） （7）

（8） （9）

O

J K

O

Z

I

Z

Z

V ×2

V ×2

X ×2

b ×3

b ×3

c ×6

V ×2

a

Z

V ×2

L

V ×6

c ×12

d ×6 U ×2

c ×6

M

W

T ×2

903mm

1.5mm

Q Q

P P

e ×4
e ×2

f ×2

V ×2

V

Z ×3

Z ×3

R

N

B

E

×2

Z



47550021-01
XXXLutz KG
Römerstraße 39, AT-4600 Wels Austria

Warnung: Der Aufbau ist von einem Erwachsenen durchzuführen.Prüfen Sie regelmäßig, ob die Schrauben festgezogen 
sind, und ziehen Sie sie bei Bedarf nach.Vor dem Aufbau können Kleinteile und spitze Bestandteile vorhanden sein.
Bewahren Sie diese Aufbauanleitung zur späteren Verwendung auf.Die Abdeckung der Aufbewahrungsbox verfügt über 
eine Klappfunktion, um Verletzungen durch das Einklemmen von Körperteilen zu verhindern.

Varování:  Montáž smí provádět jen dospělá osoba.Pravidelně kontrolujte, jestli jsou šrouby dotaženy a případně je 
dotáhněte.Před montáží lze nalézt malé díly a ostré součásti.Uschovejte si tuto příručku pro pozdější použití.Kryt úložného 
boxu je sklopný, aby se zabránilo zranění způsobenému zachycením částí těla.

OBS: Får endast monteras av en vuxen person.Kontrollera regelbundet att alla skruvar är ordentligt åtdragna och dra åt vid 
behov.Smådelar och vassa beståndsdelar kan förekomma före montering.Spara denna bruksanvisning för framtida bruk.
Förvaringslådans lock har en fällbar funktion för att förhindra skador orsakade av att kroppsdelar fastnar.

Varovanie: Montáž musí vykonať dospelá osoba.Pravidelne kontrolujte, či sú všetky skrutky pevné utiahnuté a v prípade 
potreby ich dotiahnite.Pred montážou môžu byť prítomné malé a ostré súčiastky.Odložte si tento návod na použitie, aby 
ste si ho mohli v prípade potreby znova prečítať.Na ochranu pred zraneniami spôsobenými zachytenými časťami tela je 
veko úložného boxu vybavené funkciou vyklápania.

Opozorilo: Montažo lahko izvede samo odrasla oseba.Redno preverjajte, ali so vijaki priviti in jih po potrebi zategnite.
Preden izvedete montažo, se lahko med sestavnimi deli izdelka nahajajo majhni delci in koničasti sestavni deli.Ta navodila 
za montažo shranite za poznejšo uporabo.Škatla za shranjevanje ima poklopen pokrov, da se tako preprečijo poškodbe 
zaradi ukleščenja delov telesa.

Vigyázat! Az összeszerelést csak felnőtt végezheti.Rendszeresen ellenőrizze, hogy a csavarok meg vannak-e húzva, és 
szükség esetén húzza meg őket.Az összeszerelés előtt apró és éles alkatrészek lehetnek jelen.Őrizze meg ezt az 
összeszerelési útmutatót későbbi használatra.A tárolódoboz fedele összecsukható, hogy megakadályozza a testrészek 
becsípődése által okozott sérüléseket.

Upozorenje: Sastavljanje mora izvršiti odrasla osoba.Redovito provjeravajte jesu li vijci zategnuti te ih pritegnite po potrebi.
Prije sastavljanja obratite pozornost na sitne dijelove i šiljaste predmete.Spremite ovu uputu za kasniju uporabu.Pokrov 
kutije za odlaganje raspolaže funkcijom preklapanja kako bi se spriječile ozljede zaglavljivanjem dijelova tijela.

Предупреждение: Сглобяването трябва да се извърши от възрастен.Редовно проверявайте, дали винтовете са 
добре затегнати, и при нужда ги затегнете още.Преди сглобяването може да има малки части и остри компоненти.
Запазете тези инструкции за сглобяване за използване на по-късен етап.Капакът на кутията за съхранение има 
функция за сгъване, за да се предотвратят наранявания, причинени от заклещване на части от тялото.

Avertisment: Produsul trebuie asamblat de către un adult.Verificați în mod regulat dacă șuruburile sunt strânse și 
strângeți-le din nou dacă este necesar.Înainte de asamblare pot fi prezente piese mici și componente ascuțite.Păstrați 
aceste instrucțiuni de asamblare pentru o consultare ulterioară.Capacul cutiei de depozitare are o funcție de pliere pentru 
a preveni rănile cauzate de părți ale corpului care rămân blocate.

Upozorenje: Sklapanje mora da se izvede od strane odrasle osobe.Proveravajte redovno da li su vijci čvrsto zategnuti i po 
potrebi ih dotegnite.Pre sklapanja mogu biti prisutni sitni delovi i oštre komponente.Sačuvajte ovo uputstvo za sklapanje 
za kasniju upotrebu.Poklopac kutije za skladištenje ima preklopnu funkciju da bi se sprečile povrede usled priklještenja 
delova tela.

Avertissement : Le montage doit être effectué par un adulte.Vérifiez régulièrement que les vis sont bien serrées et 
resserrez-les si besoin.Avant le montage, il est possible que des petites pièces et des éléments pointus soient présents.
Conservez ce mode d'emploi pour une utilisation ultérieure.Le couvercle de la boîte de rangement est doté d'une fonction 
de pliage pour éviter les blessures dues au coincement des parties du corps.


